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議  事  

 １ 教育長等の報告 

公 開 教育長の報告について 

公 開 令和６年７月の教育委員会行事予定について 

 

２ 議案の審議 

公 開 赤磐市指定文化財の指定について 

非公開 赤磐市子ども読書活動推進計画検討委員の委嘱について 

非公開 赤磐市文化振興ビジョン検討委員の委嘱について 

 

３ その他 

  公 開  次回定例会開催日について 
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○坪井教育長 それでは、ただいま定刻の３時となりました。 

 出席委員が定足数に達しておりますので、会議は成立しております。 

 これより令和６年度第３回赤磐市教育委員会定例会を開会します。 

 本会の議事録に署名する委員として、大﨑委員を指名します。 

 本会の議事録作成の職員として、教育総務課卯善副参事を指名します。 

 前々回、令和６年４月１８日開催の第１回教育委員会定例会の議事録につきましてお目

通しをいただき、ご異議等がなければご承認をいただきたいと思いますが、よろしいでし

ょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 異議なしと認めます。それでは、第１回教育委員会定例会の議事録につい

ては、ご承認をいただいたということで取扱いをしてください。 

 続きまして、議事に移りますが、本日の会議に付議された案件は、教育長等の報告、議

案の審議、その他についてです。 

 次に、非公開案件の決定です。 

 本日の付議案件、（２）議案の審議、議案第１２号赤磐市子ども読書活動推進計画検討

委員の委嘱についてから議案第１３号赤磐市文化振興ビジョン検討委員の委嘱について、

これらの案件につきましては人事に関する案件でありますので、赤磐市教育委員会会議規

則第４条第１項第１号の規定により非公開にしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 異議なし。それでは、議案第１２号から議案第１３号は非公開とします。 

 それでは、教育長の報告に移ります。 

 １ページをご覧ください。 

 ５月２３日、庁議及び行革の会議がありました。第４次の行革大綱の実施計画の進捗状

況についてなどの協議でした。その後、人権教育推進委員会が開催されました。人権教育

推進委員会では、説明する部分が多く、参加された方から意見を十分伺うことができなか

ったと反省をしております。次回は、司会進行を工夫して、参加者から活発な意見交換が

できるようにしていきたいと考えています。その後開かれた、いじめ問題対策連絡協議会

では、赤磐市の現状と課題について意見交換ができました。午後には、新たに峰平教育委

員さんをお迎えしての協議会、定例会が開催されました。 

 ２４日は、中学校長との面談で、令和６年度の学校経営方針等を伺いました。 
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 ５月２６日日曜日、天皇皇后両陛下をお迎えしての全国植樹祭がジップアリーナであ

り、市長、議長らと出席しました。 

 ５月２７日、６月議会に係る議運、全協が開かれました。 

 ５月２８日、自治連の全体会議では、新たな役員さんが選出され、かなり顔ぶれも変わ

られたようです。 

 ５月２９日、瀬戸税務署が主管する会議があり、小・中・高校生への租税教室、税に関

する作品募集などが主な協議内容でした。 

 ５月３０日、社会教育委員の会議があり、冒頭の挨拶のみでしたが、活発な意見交換が

できたと聞いております。夕方は、「ごみゼロの日」で市内清掃奉仕活動を行いました。 

 ６月４日、臨時庁議があり、６月３日付、前田副市長の退任の報告がございました。ま

た、副市長不在での６月議会がスタートした日でもございます。 

 ６月６日、７日、１０日、一般質問では、教育に係るものも多数ありました。内容は、

協議会での報告のとおりであります。 

 ６月１１日、校園長会におきましては、服務規律の徹底について教育長から再度指導を

しております。 

 ６月１２日、所属長会では、事務事業の進捗状況を確認し、その後出張で上京しまし

た。 

 ６月１３日は、文部科学省において、あべ俊子文部科学副大臣、文部科学省の事務方の

トップである藤原文部科学事務次官とお会いして、インクルーシブな学校運営による令和

の日本型学校教育の実現というコンセプトで、令和８年度に再編統合される小学校に国か

らも力強いご支援をお願いしたいと、市長とともにお伝えしてまいりました。 

 ６月１４日、議会の質疑では、竜天天文台の指定管理について質問があり、次長が答弁

をしました。庁議では、赤磐市熱中症対策推進本部の設置に関わる協議を行いました。 

 ６月１８日、資料館協議会が開催されました。 

 ６月１９日、厚生文教常任委員会がありました。委員会が終わって、６月議会も一つの

教育関係では大きな山を越えたところであります。 

 教育長の報告は以上です。 

 特によろしいか。よろしいか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは次に、令和６年７月の教育委員会行事予定についての報告を求め
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ます。 

 各所属長、よろしくお願いします。 

○西﨑課長 教育長。 

○坪井教育長 はい、教育総務課長。 

○西﨑課長 はい、教育総務課西﨑です。 

 それでは、７月の教育委員会行事予定について説明をさせていただきます。 

 資料は、２ページ、３ページをお願いいたします。 

 令和６年７月の教育委員会行事予定につきまして、主立ったものを各所属から順次説明

をさせていただきます。 

 まず、教育総務課からでございますが、一番左の列となります。 

 １日月曜日、瀬戸南高校の学校運営協議会を１４時から教育長の出席でございます。 

 ２日火曜日、県教育委員会幹部による訪問を１３時から教育長の出席でございます。 

 ５日金曜日、学校給食共同調理場運営委員会を１４時から教育長、山本委員の出席でご

ざいます。 

 ９日火曜日、校園長会を１４時から教育長の出席でございます。 

 １０日水曜日、教委所属長会を１０時から、事務点検評価委員会を１３時３０分から教

育長の出席でございます。 

 １９日金曜日、戦没者追悼式を１０時から、市町教育長連絡会議を１４時３０分から教

育長の出席でございます。 

 ２５日木曜日、交通安全対策協議会総会を１４時から教育長の出席でございます。 

 ２６日金曜日、総合教育会議を１０時から、教育委員協議会を１４時から、定例会を１

５時から教育長、委員の皆様の出席でございます。よろしくお願いいたします。 

 教育総務課からは以上です。 

○坪井教育長 続きまして、お願いします。 

 学校教育課長。 

○原田課長 はい、学校教育課原田です。 

 続きまして、学校教育課の予定でございます。 

 ７月２日火曜日、県教育委員会幹部による教育委員会の訪問、中央図書館で１３時から

でございます。 

 ９日火曜日、校園長会、中央図書館で１４時からでございます。 
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 １９日金曜日、幼稚園、小学校、中学校の第１学期終業式でございます。 

 ２０日から２９日にかけて、中学校の県総体が執り行われます。 

 以上でございます。 

○坪井教育長 続きまして、お願いします。 

 はい、社会教育課長。 

○大月課長 はい、社会教育課大月でございます。 

 では、社会教育課の７月の予定でございます。 

 １５日月曜日、ジュニアグラウンド・ゴルフ教室、グラウンド・ゴルフ場にて８時半か

ら開催の予定でございます。 

 ２７日土曜日、ファミリースポーツまつり、ふれあい公園にて９時半からの開催予定で

ございます。 

 以上です。 

○坪井教育長 続いて、お願いします。 

○石井館長 はい、教育長。 

○坪井教育長 公民館長。 

○石井館長 はい、公民館の予定ございます。 

 ６日土曜日、中学生浴衣着付け体験講座、山陽公民館で９時半からです。 

 １１日木曜日、グループ活動体験講座、こちらも、訂正をお願いします。「高月公民

館」です。９時半からペタンクを行います。 

 １４日日曜日、オリジナル消しゴムはんこを作ろう、山陽公民館、１時半からです。 

 １６日火曜日、相続について学ぼう、赤坂公民館、１３時３０分からです。内容は令和

６年４月より相続登記の申請が義務化されたことを受けての講座になります。 

 ２０日土曜日、小・中学生書道教室、熊山公民館で９時からでございます。同じくドキ

ドキ講座「自然観察会」、熊山公民館で１８時４５分からで、内容は空飛ぶ哺乳類コウモ

リウオッチングということでございます。 

 ２１日日曜日、夏休み子ども将棋教室、高月公民館で１時からでございます。同じくわ

んぱくアドベンチャー、熊山公民館、９時からで、内容は石蓮寺のみんなの森でカブト、

クワガタを見つけに行く体験でございます。 

 ２２日月曜日、そば亭やよい、山陽公民館、１１時からです。 

 ２３日火曜日、スマホ体験教室、熊山公民館で１０時半からです。 
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 ２４日水曜日、スマホＬＩＮＥ教室「応用」編で、吉井公民館で１０時半から行いま

す。 

 ２５日木曜日、夏休み子ども落語教室、西山公民館で９時からでございます。 

 ２６日金曜日、家庭菜園講座、西山公民館で１０時からで、内容は秋、冬の野菜につい

てでございます。 

 ２７日土曜日、グループ体験講座、高月公民館で９時半からでございます。内容はスク

エアダンスです。同じく夏休み工作教室、西山公民館で１０時からで、内容は身近な素材

でタペストリーを編もうでございます。 

 ２８日日曜日、夏休み子ども習字教室、山陽公民館で９時半からでございます。 

 ３０日火曜日、元気モリモリ講座「調理教室」、熊山公民館で１０時から行います。 

 公民館からは以上でございます。 

○坪井教育長 続いて、はい、図書館長。 

○矢部館長 はい、中央図書館の行事を説明いたします。 

 まず、生活講座ですが、３日水曜日、１０日水曜日、１７日水曜日、いずれも１２時４

５分から中央図書館で開催します。 

 次に、読み聞かせ講座ですが、こちらは１４日日曜日と２８日日曜日に開催予定です。 

 ２０日土曜日、きらり☆しあたーです。こちらは中央図書館で２時から開催の予定で

す。 

 ２３日火曜日、チャレンジ図書館員、これは中央を除いた地区館３館のみでの実施で

す。小学校５年生、６年生、それから中学生に図書館職員の体験をしてもらうという内容

です。 

 ２６日金曜日、学校司書連絡会、これは市内全体会ということで、中央図書館に学校司

書さんに集まっていただいて、連絡会議を開催します。 

 ３０日火曜日、ブックスタートの事業、熊山保健福祉総合センター、ほほえみです。乳

児健診が実施されますので、その会場で絵本のプレゼントなどを行います。 

 ３１日水曜日、夏休みの事業ということで、科学実験教室、中央図書館で１０時３０分

から開催の予定です。 

 以上です。 

○坪井教育長 続いて。 

○森本所長 はい。 
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○坪井教育長 給食センター長。 

○森本所長 はい、給食センター森本です。 

 ５日金曜日に学校給食共同調理場運営委員会、中央給食センター、１４時の開催です。

栄養士会が東給食センターで１３時半から。 

 次に３１日です。中央給食センターで親子探検ツアー、調理を委託している株式会社ジ

ーエスエフさんが地域貢献の一環で、子どもさんに給食に親しみを持ってほしいという趣

旨で調理の体験会を行います。 

 以上です。 

○坪井教育長 ありがとうございました。 

 ただいまの報告に対し質疑、ご意見はありませんか。 

○遠藤委員 はい。 

○坪井教育長 はい、お願いします。 

 遠藤委員。 

○遠藤委員 遠藤です。 

 公民館活動、図書館活動、そして学校給食センターでたくさんの教室をご用意していた

だいておりまして、内容を見ているだけでもこちらがワクワクするような内容をそろえて

くださって本当にありがたいことだと思っています。ふだん、やはり経済的理由であった

り送迎が難しかったりで、おうちの方のご都合等でなかなかそういう教室に参加できない

お子さんもきっといらっしゃると思いますけれども、こういった書道教室ですとか、様々

な活動に参加できるということは、親御さんにとっても子どもたちにとっても大変貴重な

体験になるのではないかなと思います。ただ、たくさんの方に参加していただきたいです

けど、定員がありまして、多くの方に参加していただくというのが難しいかと思います。 

 また、講師の方をお願いしたり、開催までの準備をしたり、大変な思いをして現場の方

が取り組んでくださっているということも耳にしております。保護者の方々、そして子ど

もさんも、これがきっかけでとても好きになりましたとか賞が取れましたっていう実際の

話もよく耳にするので、本当にありがたい活動だと思っております。たくさんの方が参加

できるように、これからもいろいろと工夫していただけたらと思います。ありがとうござ

います。 

○坪井教育長 貴重なご意見ありがとうございます。 

 そのほかございますか。 
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 夏休みに入りますので、特に公民館とか図書館等については、子どもたちの居場所とい

うところの提供も引き続きよろしくお願いしたいと思います。 

 それでは、よろしいでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは、次に移りたいと思います。 

 今度は、議案の審議に移ります。 

 議案第１１号赤磐市指定文化財の指定について事務局から説明を求めます。 

○大月課長 教育長。 

○坪井教育長 はい、社会教育課長。 

○大月課長 はい、社会教育課大月でございます。 

 それでは、資料につきましては４ページ、５ページをご覧ください。 

 議案第１１号赤磐市指定文化財の指定について。 

 別紙の文化財について赤磐市指定文化財としての指定をしたいので、赤磐市教育委員会

の議決を求める。 

 令和６年６月２０日提出。赤磐市教育委員会教育長坪井秀樹。 

 こちらにつきましては、先ほどの協議会でも説明をさせていただきましたけれども、昨

年赤磐市和田区の大師堂におきまして岡山県内で初めて発見された木喰仏、木造弘法大師

坐像、こちらを赤磐市指定文化財として指定するものでございます。ご承認いただきます

ようよろしくお願いいたします。 

○坪井教育長 ありがとうございます。 

 ただいまの説明に対して質疑、ご意見はありませんか。 

 よろしいですか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 では、質疑なしと認めます。 

 これをもちまして質疑、討論を終結し、議案第１１号を採決します。 

 本案を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

   〔賛成者挙手〕 

○坪井教育長 下ろしてください。挙手全員でございます。本案は原案のとおり可決とし

ます。 

 続いて、議案第１２号から１３号までは非公開ですので、関係者以外の退席を求めま
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す。 

 

   〔関係者以外退席〕 

 

〔非公開案件審議〕 

赤磐市子ども読書活動推進計画検討委員の委嘱について （原案のとおり可決） 

赤磐市文化振興ビジョン検討委員の委嘱について       （原案のとおり可決） 

 

   〔退席者再入場〕 

 

○坪井教育長 それでは、その他の案件で何かありますか。 

 ありませんね。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 ほかにないようでしたら、次回定例会開催日について事務局からお願いし

ます。 

○西﨑課長 教育長。 

○坪井教育長 教育総務課長。 

○西﨑課長 はい、教育総務課西﨑です。 

 それでは、次回定例会開催日について説明させていただきます。 

 次回は、令和６年７月２６日金曜日午後３時からとなっておりますので、よろしくお願

いいたします。 

 以上です。 

○坪井教育長 それでは、次回の定例会開催日は、令和６年７月２６日金曜日午後３時か

らとなりますので、ご参集ください。 

 以上をもちまして本会に付議されたすべての案件が終了となりました。 

 これをもちまして令和６年度第３回赤磐市教育委員会定例会を閉会とします。 

 お疲れさまでした。ご散会ください。ありがとうございました。 

 

 

 


